

2013年作文供稿基地

洛龙区第一实验小学

艺高口才作文班 15517903681

《作文秀》投稿邮箱:lywbjyzk@126.com

如果您所在的学校或培训机构想加入作文供稿基地, 请拨打:13838455834、13838845013

本期点评 彭雪丽 洛阳市儿童文学学会理事 《小百花》编辑

快乐的六一

市五十六中 王子昂

说起六一,我想起了那年我们自己策划会演的情景。

那年六一的前几天,班主任对全班同学说:“今年咱们学校的‘庆六一’节目主持人将由竞选产生,谁有意主持节目,请准备好串场词。”

老师话音刚落,平静的教室顿时像炸开了锅一样。

竞选拉开帷幕,同学们一个个走上讲台展示自己的风采。最后,我和其他三位同学冲出重围,当选为主持人。

接下来开始分角色、串词,我们四个利用课余时间排练,可怎么也进不了状态。我猛然想起看过的电视剧《火力少年王》。为了赢得比赛,剧中的几名队员围成一个半圆形,彼此用眼睛的余光看同伴的动作,相互协调,最终取得了胜利。我提议按照电视剧里的那种方法来排练。这一招果然奏效,我们很快就达到了表演要求。

演出开始了,一切进行顺利。在下场之前,我们几个主持人把事先准备的彩色碎片抛向空中,同学们伸手去抓,操场上一片欢腾。那年六一,我过得太快乐了。

(辅导教师 方燕)

难忘的六一

东方三小三(5)班 郁丹薇

去年六一会演时,我们班的节目排在第一个。当身穿红色礼服的我出现在舞台上的一刹那,骚动的观众席安静了下来。伴随着悠扬动听的音乐,我唱起了儿童古诗词歌曲《咏鹅》,刚开了个头,雷鸣般的掌声便响起来了。我努力克制紧张又兴奋的心情,时而和伴舞的小伙伴对视,时而向观众挥手……一首歌唱下来,演出服都被我的汗水湿透了。顾不上换衣服,我奔向远远站在台下的妈妈。“棒极了!祝你取得成功!”妈妈轻轻拥住我,眼睛里亮晶晶的。

可是,谁又知道,这次演出我曾差点儿放弃。因为那时已经临近期末考试,功课特别紧张,我还要抽出时间来排练,别提多烦闷了!到最后,因为唱得太久,我的嗓子都嘶哑了。我实在忍不住,回到家冲妈妈大喊:“我再也不参加演出了!”“放弃就等于承认自己的失败!”妈妈郑重地说,“你代表的不仅仅是个人,而是整个班级。”妈妈的话仿佛有魔力,最后那几天,我再也没有喊过苦,叫过累。不但坚持排练,学习也没有落下来。

今年六一又快到了,我积极主动要求参加文艺演出。因为我知道,只要坚持就能成功!

(辅导教师 王笑黎)

同题作文:《六一儿童节》

有的孩子为排练苦恼,有的孩子为要什么礼物发愁,还有的孩子为自己参加了演出而自豪……六一儿童节即将到来,让我们看看小作者们记忆中那些异彩纷呈的六一吧!

下期同题征文:如果说母爱温柔似水,那么,父爱便厚重如山。6月的第三个周日是父亲节,让我们拿起笔来写写父亲吧!

点评

小朋友们写熟悉的同题作文时,容易出现雷同现象。怎样才能把同题作文写出新意来呢?关键是要选取与众不同的材料。

如《难忘的六一》《快乐的六一》两篇文章都写了参加学校组织的六一联欢活动的内容,但是,《难忘的六一》着重写自己准备节目的经过,体现了家庭教育对孩子成长的作用;《快乐的六一》则通过描述自己竞选主持人、策划主持、精彩主持的全过程,给我们传达了敢于挑战才能成功的道理。这两篇文章虽然写的是同类事,但因各有侧重点,就避免了雷同。

《特殊的六一》小作者能够体谅父母挣钱不容易,认识到储备知识的重要性,对同龄人有很好的正面引导意义。

《“恐怖”的六一》选材不落窠臼是好的,但是详略处理稍欠妥当。

“清凉”的六一

西苑路实验小学六(1)班 尤瑞萌

忙碌的排练,让我渐渐地感到了六一的气息。在过去的几个六一儿童节中,我收到过很多礼物,但最让我难忘的是一把小扇子。

那是四年级时的那个六一前夕,舞蹈排练在太阳的盛情“照顾”下有条不紊地进行着,突然,我发现远处有几个班的班主任抬了一个大箱子朝我们走来。

“那是什么?四位柔弱的老师竟能抬动那么大的箱子?”强烈的好奇心驱使我踮着脚不住地张望着。“是扇子!是扇子!”我从箱子的缝隙处发现了端倪,不由自主地叫起来。

这一叫不得了,排练队伍乱作一团,大家不约而同地跑去帮老师抬纸箱子。老师说,这是学校专门为学生买的小扇子,因为天太热了。

粉底带卡通图案的扇子让女生们非常喜欢,打开扇扇,一股凉风让人惬意。一把小小的扇子,让我记住了那个儿童节,也让我记住了学校对我们的关爱。

那个六一,天气虽热,我心里却格外“清凉”。

(辅导教师 张亚玲)

特殊的六一

天香小学六(1)班 兰一

以前的六一儿童节,妈妈都会满足我一个小小的要求,但去年不同。我过了一个特殊的儿童节。

去年六一前几天,我一直在想:“这个六一,我问爸爸妈妈要什么礼物呢?往年不是要玩具,就是狂吃、狂玩。这次还这样吗?”我觉得自己已经长大了,再向父母要这些东西太没意义了。我冥思苦想了半天,脑子里浮现出一个答案:买书。

我喜欢看书,提起书我两眼就会发光。去年是我第一次向父母要书。握着钱走在路上,我有些紧张,也有些兴奋。到了书店,我像搜取猎物一样搜取自己喜欢的书。突然,我看见漫画《偷星九月天》,这是一本我非常喜欢的书。正要伸手去拿,我又想起爸爸妈妈挣钱很辛苦,买一些对学习没用的漫画书太对不起他们了。

想到这里,伸出的手又缩了回来。这时,我的目光停留在《童年》这本书上,这本书是高尔基写的。我随手拿起来看了几页,没想到越看越挪不动脚步,于是当机立断买下了这本书。

这本书我现在还保留着,我想:那个时候就是长大的起点,因为我开始为父母着想不乱花钱,并且知道自己储备知识了。

(辅导教师 朱艳丽)

“恐怖”的六一

孟津县双语实验小学三(2)班 石炎龙

我爱过六一儿童节,因为这一天,爸爸妈妈无论多忙都要抽时间陪我玩。有时候,他们会带我去旅游,让我欣赏祖国山河的美丽;有时候,他们会陪我去电影院看我喜欢的动画片,让我体验高清带来的强烈震撼;有时候,他们会带我去野餐,让我享受烧烤的乐趣。

不过,最让我难忘的是去年六一。那天,爸爸妈妈带我到王城公园玩,走过魔鬼屋时,我突然很想进去看看。于是,爸爸在前,妈妈在后,我在中间,我们小心翼翼地走进了“地狱”。在那间漆黑的屋子里,面目狰狞的魔鬼凄厉地怪叫着往我们身上扑来,我吓得闭上眼睛不敢看。

出来后却觉得逛魔鬼屋特别有趣,从此,我的胆子也大了不少。

我真希望每天都是六一儿童节。

(辅导教师 庄小艳)

